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e napon legalább két szabó kiürítve átadható 
legyen. E szerint -az egy- vagy (kétszobás la-
kás augusztus 2-án, hétifőn egészen, ha. pedig 
a lakás több szobából áll, augusztus 8-án, ked-
den további két szoba, 4-én pedig az egész la-
kás teljesen kiürítendő ós átadandó. Egyben fi-
gyelmezteti a főkapitány a költözködőket, 
hogy a fuvarosok részéről netán történő zsa-
rolási kísérleteket jelentsék föl a kihágási bí-
róságnál. 

— Áthelyezett szegedi táblabírák. Dr. 
Apor Lipót és Keméndy Béla szegedi ítélőtáblai 
birókat az igazságügymliniszter a budapesti 
Ítélőtáblához helyezte át. 

— Kis-Szeged Felsőmagyarországon. 
Megemlékeztünk mái- arról az akcióról, amelyet 
a szegedi szabadoktatási egyesület kifejt a 
Kiis-Szegeden felépítendő iskola érdekében. A 
porpaganda-bizottság ülésén Jánossy Gyula 
tanfelügyelő közölte ,a bizottsággal, hogy a vá-
rosi tanács rokonszenvvel vetít tudomást az 
egyesület akciójáról és a hazafias népünnepély 
céljaira készséggel engedte át az ujszegedi nép-
ligetet. Aprogramin összeállítása céljából szűkebb 
bizottság alakult. Ez a bizottság már e hónap 
29 -én a városháza bizottsági termében tartandó 
értekezleten bemutatja a tervezetet s ez alka-
lommal száz tagú rendező nagybizottságot 
szerveznek. Az ünnepély szeptember 5-én, alkal-
matlan idő esetén 8-án lesz. A bizottság szá-
mol azzal a ténnyel, hogy Szeged tanyai 
törzsgyökeres magyar lakossága gazdasági el-
foglaltság és alkalmas közlekedő eszközök 
hiánya miatt az ünnepélyen nem igein vehet-
ne részt, azért a bizottság ugy határozott, 
hogy a tanyai -központokban augusztus 20-án 
külön népünnepélyt rendez, a melyet a közpon-
tok papsága és -a kapitányságok utján hirdet. 
A megbízott uninők hozzáfogtak a tárgysors-
játék céljaira szükséges nyerepijénytárgyak 
gyűjtéséhez. Az egyesület ezúton i-s felkéri a-
közönséget, hogy e célra önkéntes adományait 
szíveskedjék a királyi tan&lügyelőségi irodába 
(Takaréktár-utca) küldeni, ahol -a tárgyakat 
elismervény ellenében átveszik. Az egyesület 
tízezer darab 30 filléres sorsjegyet bocsát ki. 

— Halálozás. Hoffer Endre a szeged' 
állami főreáliskola .nyugalmazott igazgatója 
79 éves korában. Palioson meghált. A nagy -
tudása, kiváló professzor huszonhárom évig 
működött a szegedi reáliskolában, eleve mint 
tanár, később pedig mint igazgató. Irodalmi 
téren és értékes -működésit fejtett ki és tagja 
volt ia Dugonics Társaság -tudományos osz-
tályának. Halálát rövid lefolyású ímellhárty-a-
gyull-adás okozta. Holttestét Paliesról Halasra 
vitték és hétfőn temették el -nagy részvét mel-
let a családi sírboltba. 

— Kinevezés. A belügyminiszter felhatal-
mazása alapján Csanád vármegye fői-sp-ánja 
Dr. Fluck Andrást tb. aljegyzővé nevezte kii s 
szolgálattételre a) vármegye alispáni hivata-
lához osztotta be. 

— A honvédtüzérek zászlójának fel-
szentelése. Vasárnap délután hat órakor az 
alsóvárosi Mátyás-templom előtti téren nagy 
ünnepség keretében szentelték föl a szegedi első 
ho n véd tüzérezred di-szds ; iselyemzálfrzfeját. A 
zászlószntelés alatt a -szegedi honvédtüzérezred 
teljes diiszben az alsóvárosi tomplom előtti 
tcren álloitt föl. Az ünnepségen a zászláa-nyai 
tisztet lovag Worsikovszky Károly özvegye és 
Tóth Józsefné töltötték be. A Mátyás-templom 
előtt levő -téren föláliitott szószékről; Zad-
ravec István gvardián hatásos beszédet tar-
tott. 7Á~beszéd végeztével ,a tizenkét úriasszony 
által ajándékozott .selyemzászlót nagy papi 
-segédlettel beszentel.te a gvardián. A szegedi 
honvédtüzérek fölszentelt zászlaját Zadravec 
István azután átadta a zászlóaiiyáknak, akik 
viszont a tüzérségnek -nyújtották át. A zász-
lószeutelő ünnepség után az alsóvárosi temp-
lom előtti téren levő nagyszámú közönség a 
Boldog-asszony-sugárut, Gizella-téren, Kárász-
utcán végigvonulva a laktanyába kisérte a 
zászló alatt haladó tüzéreket, 

— A hadsegélyző bizottság ülése. A 
hodsagélyző bizottság vaisárna-p .délelőtt ülést 
tartott. Az ülésen a követkeaőkben -számoltak 
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be a bizottság működéséről: A haidbavonult 
katonák családtagjait -segélyező központi bizott-
ság eddig 63,656 korona 09 fillért gyűjtött. Eb-
ből 6765 korona 24 fillér a vakok alapja. Ki-
adás volt a Napi Otthonokra 13,180 k-oronai, a 
munkaközvetítőnek, a nőipa.regyesületnek, se-
gélyekre, gyógyszerekre -és egyebekre 8675 ko-
rona 24 fillér, -sé-gélyelőlegekre 5868 korona. 53 
fillér. A pénzkészlet a vakok -alapjával -együtt 
35,932 korona 32 fillér. 

— Hetven fillér egy citrom. Fiuméből 
írják: Az olasz hadüzenet óta -a citrom és egyéb 
déligyümölcs behozatala megszűnt. Azóta, az 
árak mindinkább emelkedtek és mérséklő ha-
tást azok a szállítmányok sem gyakoroltak, 
melyek időnkint Tirolból és -Ausztria egyéb déli 
részéből érkeztek. Nemrégen a citrom ára 
annyira felment, hogy 90 fillért is kellett fi-
zetni egy darabért. Visszafejlődés csak most 
állott be. hogy Svájcból érkezett egy -szállit-
mány citrom. Sok -köszönet .azonban ebben 
eincs, mert az árcsökkenés mindössze 20 fillért 
tesz iki. A eitro-mjküldemiényt egy -itteni keres-
kedő kapta, aki a citrom darabját 70 fillérért 
árusítja. Ha azonban valaki -azt hiszi, liogy 
ilyen horribilis ár mellett nem akad vevő, az 
nagyon téved. A szállítmány nagyobb részét 
egy nap alatt elkapkodták, ami azt igazolja, 
hogy luxus cikkre még mindig van pénz. 

— Hogy élnek a foglyok Oroszországban. 
Nagyváradról írják: Greimer Gyula tanitó má-
jus 15-ik-i kelettel érdekes levelezőlapot kapott 
Vladivosztoikból. A lapot K. Sándor tanitó 
küldte, aki decemberben jutott orosz hadifog-
ságba. A tengődő magyar katona ezt arja: Lie-
ber Freund, Empfange unsere besten Grüsse 
aus Jer iveiten Ferne. Ezután következnek az 
alábbi aláírások összevissza-tsorban Bab Ká-
roly, Káposzta Móric, Rizs Péter, Ebéd Mi-
hály (bab, kása, káposzta, rizs felváltva az 
ebéd). Tetüs Pál, Dohány Pál, Csutka Balázs, 
Szivünk Gyula (érted: dohány helyett csutkát 
-szívunk). Deszkán Eugen, -Alszunk Ko-
mám. (deszkán alszuník komán). Ni-nes-
pénz György, Devantetü Gyula (nincs pénz, 
de tetű van). Cipöuélküld Gábor, Sétálunk Ká-
roly, Ostoros verés, Lapba' Gyula (a-z-az -közöl-
jék a lapban). 

— Halálosvégü verekedés. Hétfő délbea 
fél-egykor ,a vásárhelyi sugarat 60 számú ház-
ban lévő Benedek-.fél-e kocsma előtt halálos 
végű verekedés történi Jankó János és Pet-
rovics György lóalkusz cigányok együtt szó-
rakoztak a kocsmában, aminek ö-sszeszólalko-
zás lett a vége. A kocsmából kijövet Petrovics 
botjával megütötte Jankót, aki erre kést rán-
tott elő és -szivenszruta támadóját. -Petrovics 
azoinnal halva esett össze. Jankót letartóztatták 
és •átszállították az ügyészség íogházáT>a. 

— Elgázolta a vonat Hétfőn délután 
félötkor a -pesti -személyvonat a f-elsőtanyai 
állomás közelében elgázolta Kuba István 13 éves 
kis pájsztorfiut. A fiu holttestét beszállították 
a felsőtanyai hulla házba. A rendőrség vizs-
gálatot indított, hogy terhel-e valakit a fele-
lősség. 

PRO PATRIA 

Fájdalmas szívvel jelentjük, hogy 

Breider Izsó 
a szegedi 46. gyalog ezred kadettja, 

az olasz harctéren gránáttól találva, 25 
éves korában, hősi halált halt. Bajtársai 
ideiglenesen a martini temetőben han-
tolták el. 

Breider-család. 


